

А на «десерт» – игра для зрителей

Позавчера в заключительном матче чемпионата России иркутская «Байкал-Энергия» принимала на стадионе «Рекорд» московское «Динамо», приехавшее в столицу Приангарья уже в ранге обладателя золотых наград национального первенства. Хозяева поля уступили – 7:9, но оба клуба своей игрой доставили истинное удовольствие болельщикам, после матча бурно приветствовавшим обе команды.

– У вас фантастический зритель, тонко разбирающийся во всех нюансах игры. Я в этом убеждаюсь не в первый раз, – скажет после матча главный тренер «Динамо» Андрей Нуждинов. – Играть в Иркутске всегда приятно и почетно, и нельзя показывать плохой хоккей. Надеюсь, сегодня и мои подопечные, и команда моего уважаемого коллеги Евгения Ерахтина преподнесли праздник всем, кто собрался на трибунах. Столько голов забито, и каждый на любой вкус самых искушенных гурманов.

Выиграть у «Динамо», российского, мирового суперклуба, базовой команды национальной сборной, ставшей сильнейшей на планетарном форуме в Москве, в этом чемпионате смог только разок красногорский «Зоркий», все остальные пали ниц перед «бело-голубыми». Ломанов, Свешников, Обухов, Максимов, Франц, Шамсутов – великие игроки. Но именно этому «звездному» составу «Байкал-Энергия» сумела оказать достойное сопротивление. Иркутяне усилиями Константина Савченко первыми открыли счет, но Сергей Обухов восстановил равновесие. Затем Александр Насонов с двенадцатиметрового вывел хозяев поля вперед – 2:1, но вновь свое слово сказал Обухов – 2:2. На перерыв команды ушли при счете 4:4. Маркус Бергвалл с пенальти, затем Сергей Ломанов заставляют голкипера иркутян Алексея Савельева вынимать мяч из сетки. А затем наступила очередь демонстрировать свое мастерство Александра Насонова, огорчившего динамовцев дважды.

Начало второй сорокапятиминутки за Москвой: Сергей Ломанов и Михаил Свешников делают счет 6:4, но «открытие сезона» Роман Мурzin восстанавливает равновесие – 6:6. В конце игры чемпион был результативнее: Максим Чермных – дважды, и Ринат Шамсутов доводят счет до 9:6. И все же последнее слово осталось за «Байкал-Энергией» – на исходе встречи Данила Савченко устанавливает окончательный результат матча, в котором обе команды исповедовали открытый хоккей.

«Байкал-Энергия» финишировала в чемпионате на восьмом месте, с чем можно поздравить новоиспеченного главного тренера Евгения Ерахтина, сумевшего из бескров-ленного перед началом сезона коллектива создать перспективную команду, способную покорять новые высоты.

Результаты остальных матчей: «СКА-Нефтяник» – «Волга» – 10:2 (матч проходил позавчера вечером на иркутском стадионе «Рекорд»); «Енисей» – «Зоркий» – 3:5; «Сибсельмаш» – «Уральский трубник» – 1:0; «Лесохимик» – «Ракета» – 3:3; «Кузбасс» – «Родина» – 6:1.

Автор: Никита Верочкин © Областная газета СПОРТ, ИРКУТСК № 2115 24.03.2008, 13:16 197

URL: <https://babr24.com/?ADE=44332> Bytes: 2721 / 2721 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта